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" /ABE+ /AEB=90°,

s /DEC+ /AEB=90",

S /BEC=180"— /DEC — /AEB =
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fBil— f#: IR, 5 AC=5m. :
i CHECE LAB, /% E, WFE
oTooooo 12

- TR

7.
BB A
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M AB=2BD=8/2.
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@Y CD? +BC? = CDP + 42 =4 X
BD? Ht, |
fife A5 BD—CD—A‘Bﬁ,

] AB—ZBD—Sf_

£ RtAABC 1, AC = JAB —BC? =

JEP e =tE

S AABC TR Lac. BC:%

443 8/3
3><4_3

v |-
545,

ik, AABC i Bl 8T

(awlxﬁ%%%&W%%m@@m5

B, ERAEBR CENZAL W

X H A b, KMo ] Y K AR
FHATHA. FEAEFTRALEF LA
5 /B WA/, Bl F & H B BD 5
BC Wy K/, W FEER XTI, &K
o WILE MR,
(D f&: HMA=MEAZE “Ak=/A
7. BT
A = AL PS8R 50
30°, 60°,
K 30 +60% 907,
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W AABE ZEN =AY
" AE=BE=AB=6.
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S AFHA2ACJE(AAS). 2. f#: P ABCD 2T .
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S /ABE= /CDF.,
‘" AE //CF,
S /AEF= _/CFE.
~.180°— /AEF=180°— /CFE,
By ~AEB= /CFD.
1 /\ABE F1A\CDF i,
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J /ABE= _/CDF,
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A

S AG=BC=3.
SDG=AG—AD=3—1=2.

A e, 5 CG=/CD! —DG? =
V3 =27 =5,
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f: 1P1E. IEMIR .

R E s, 78 AB FHLAQ = BE,
##: QD, QE. DF.

G

A D
Q <::\ Yo

B E C



9
e
oy
M

""AB=AD, (D ML, OA=0C.
SHIEADAQEAABE (SAS). - #OA=0C=xz,
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. ZACE = /CAD.  EPUR. MM BCDE AT
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~DAE. AE F
.. Z/BAE= /DAE,
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4=3. [RBLA[#3 BF=3. J.EF=3+
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90°. . ZAOD =90° = /EOF. .. 7{
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102 =100, |

2. () iEBA: " BD #®H ¥4 AC,

S AB=BC. AD=DC,
fENADB 5/\CDB i,

AB=CB,

AD=CD,

DB=DB,

S AADBLACDB (SSS).

. /BCD=_/BAD.

" /BCD= /ADF,

. /BAD= /ADF.

~.AB //FD.,

"*BD | AC, AF | AC,

" AF //BD.,

C M ABDF VAT,
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B, |
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# BE=z, W DE=14—2z.
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.. /E= /BAE.

B 137 —2% =157 — (14 —x)*.
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S AE=VAB* —BE* =12,
SAC=2AFE =24,

. f&. ""AD//BC,

HETEAD b, S F7EBC L,

S AE J/MF.
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S AE=MF.
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MF=FC—MC =3t —(BC —BM) =
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s /AB'C =30,

" /AB'D=175°, .. /CB'D=45".
**AD=BC=B'C, AD //BC,

S /DAC= /ACB= /B'CA.

S AE=EC, BE=ED.
~./EB'D=_/EDB'.

- ERD 180 —ZgBED.
4 ACE =180 —ZgAEc’

~/AEC= /BED,
~. /EB'D = /ACE.

~B'D J/AC.
. /ACB = _/CB'D =45,
** /ACB= /ACE,
S /ACB=45°.
S SACG= /CAG=45°,
S AG=CG.
“* /B=30°,
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2 2
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-
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22 2
(2) **AD=BC, BC=BC,
S.AD=BC.

(1) #JHI, AC/B'D,
AD //BC, BC5 B'C M=z,
S.AD 5 B'C #%2.

S UL ACDB' 23518 TE.

" /B=30°,

S /AB'C = /CDA=30".

" AAB'D UL B'D Rgbih A =
v,

D /B'AD =90°, AB" > AD, HJ
AB>BC I, g 2.

B 2
% ~ADB = /CB'D =y,

S /AB'D =y —30°,

" /AB'D +_/ADB' =90°,
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it v =60".

S /AB'D =y —30°=30".

""AB' =AB=2/3,
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| B'D =2z.
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f#fs 2 =2. ~ BC=2.

@4 /B AD =90°, AB' <AD, H}
AB<BC &}, #EK B'A %2 BC 4G,
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s/ B'GC =90". “PUiLIE ABCD &5EIE .

** /B=30°, AB=2/3,

s /BCD=90".
. AB'C=30° . BC = /BD*—CD? = /12 —6% =
1, 1

“.GC= B'C = BC, 63

B G 5 BC Hgth . ‘ ‘.S%EEZAB(?D:BC°CD:6«/§><6:
364/3.

[S3R]) KA FELE T EH MR,

—ARBERS HE, kTR

7& RAABG 1, AG:%AB —J3.

LBG=VAB—AG =V @3 —(3y = Fi

" /CDF= _/BDC=60°, OC=0D,
S AOCD 255 =E.
~.OC=0D =6.

~.BD=20D=12.

3. E. O AGEBEEHOMERZHEAN
. BC=2BG=6. KR
L LRk, BC KK N 2 5 6. BRI
1) EBI: IR ABCD R
29U HBATER S HEE ‘ ~.AD //BC.
l— (1) EM: VLR ABCD o DAEZZAEB
— "*DF | AE,
soc=lac, op=1pp, ac=p, <P 0 ab
2 2 " {EADFA FMAABE i,
.0C=0D.  (ZAFD=_B,
.. /ACD= /BDC. | /DAE= _/AEB,
"+ /CDF= /BDC. AD=AE.
/DCF= /ACD, 5. ADFA2AABE (AAS).
.. /CDF= /DCF.  LDF=AB.
~.DF=CF. (2) #&. " /FDC=30°, ~ADC =
(2) f&: th (1) A%, DF=CF. T
"+ /CDF=60°, 5 /FDA=_/ADC— /FDC=60",
< ACDF 2% = fE. " ADFA2/AABE,
.CD=DF =6, .. /BAE= /FDA=60".

. ZAEB=90°— /BAE=30°.
“AB=4,
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2. (1) iERA: “IUE ABCD ZRIE .
S.AB//CD.
S LOCF= Z0OAE.
EACOF FINAOE Hy,
J ~/COF = /AOE,
Z/0OCF = Z0OAE,
ICF =AE,
S ACOF2NAOE (AAS).
SOE=0F.

(2) f#: WK, %4 OB.
D F_C

A E B
“"BE=BF, OE=O0F,
<.BO_LEF.

s fE Rt ABEO #, /BEF +

~/ABO=90".

ﬁaﬂ)ﬂﬂ@%%ﬁ,%OﬁAC%§

.

S.OA=0B=0C.

S /BAC= /ABO.

. /BEF=2_/BAC,
"2/ BAC+ ZBAC=90".
fift15 ~ BAC =~ ABO=30".
S /ACB=90°— /BAC=60".

S EF 2 /AABC [ypfr4k.

AEF/AB,EF:%AB
N
“AD—=AB,

S EF—=AD.

S UiE ADFE 217 IUiE.
. AF 5 DE H A4y,

<2>ﬁ£:§éAF:>%BCEM,[mﬁﬁ%

ADFE R EIE. HAWT .
4Bt DE R /AABC gk,

DE:%BC,

?AF:%BC,

S.AF=DE.

i (1. 3 ADFE J&-F 17 /Y
.

S MUiE ADFE .

(R3] A (2) WHEAF AT #4#
Wk, NERANFRSERFTFE
W&l —HE#A5EmEHAX
W4, BIR AF 5 BC % R W& X

F: AF—LBC. {23 i3t i il it

%, MAEEA M ADFE % .

IRigE=

Hl= (1) iEBA: *DE EAABC {9 iEBE: (1) “*AF /BC,

gk,
SEJEAC R, DJEAB .
AF 2 AABC Bk,

S F J& BC s,

~. /AFE= /DCE.
WEJEAD B,

. AE=DE.

1 ANAEF MIADEC H,
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/AFE=_/DCE,
~AEFF=_/DEC,
AE=DE,
NAEFX/A\DEC (AAS).
S AF=DC.
‘**AF=BD,
S.BD=DC.
(2) ""AB=AC, D & BC i,
~.AD | BC.
s ADB=90".
‘“AF=BD, AF //BC,
UK AFBD P4 M.
X ADB=90°,
S UK AFBD BT, |
BI= (1) EM: VMK ABCD &2
HiTt |
S AB=CD,
JA=/C=90", 3
¥ ABAD Wit a2k BD 897, A
WAEME fb. DE 5BC X THF,
<. AB=BE,
A= /E=90°.
S BE=DC,
/E=_,/C=90".
1 /A\BEF fi/ADCF t},
/BFE= /DFC,
SE=_,C=90°,
BE=DC,
S ABEF2ADCFEF (AAS).
2 &. h (L, HABEF2/ADCF.
~.BF=DF.,

§z

"*BC=9, DC=3, /C=90°,
~.CF=BC—BF =9—BF=9—DF.

# Rt ADCF i, DF? =CF* + DC?,
S.DF? =(9—DF)? +3°.

~.DF =5,

(=) AAEE TR Lk, 25=
AT E G MR G IR E % fo
AN XEEZAGLEERIT T I
Wy ME S, B BT AT B T R AR E L At
BL fA A %

A,

BRII%=
.

(1) iEMA: @I, 5 JAEF =
/CEF.

" UIIE ABCD JZEHIE

" AB//CD.

~. /CFE= /AEF.

~. /CFE= /CEF.

(2) f&: WIEHIYT, 15 A'E=AE=3,
D'F =DF.

T4 % ABCD v, AB =CD =6,
AD=BC=4, /B=90°,

" AE =3,

S.BE=AB—AE=3.
~.CE=./BC? +BE? =5,

" /CFE= /CEF,

~.CF=CE =5.

S.DF=CD—CF=1,

B DF=1.

(1) iEBA: ¥ JABCD #2, & B
WIFIELEH CD LIS E i,



5E%

i

SAE=AB=10 cm.
SAD* +DE?* =8 +6° =100 =AE*.

90°,

ST E ABCD AT IUIE ,
S JABCD JZ5ETE.

(2) f&. % BF=x cm,

“ AADE L =i, H D=

/AFB. S.BF=AB=0B. ..QIE
#i. "CE 1 BD, /DOC= /AOB=
60°, .. ZECO=90"— ~DOC = 30°,
" /FAC = /BAO — /BAF =15°,
S /H = /ECA — /FAC = 15" =
ZFAC. . CA =CH. .. Q 1F #.
“CF M1 AH A#EH., .. AF #FH.

| EF=BF =x cm. SOfER. U ZCEO=90°, SECA=
SEC=CD—DE=10—6=4(cm),
FC=BC—BF=(8—x) cm.

1 Rt/A\EFC 1,

EC* +FC*=EF*,

Bl 47 +(@—x)* =27,

f#Ag x=5.

i BF =5 cm.

(3) f#: £ RtAABF i,

30°, & OF — % oC = %OD — ED.

~ BE=3ED. .@IE#i. ik C.
2. (1) iEM: A0 =CO, BO=DO,
 LWUBIE ABCD 2FAT 9.

5. /ABC= /ADC,

"' /ABC+ /ADC=180°,

5. /ABC= /ADC=90".

AB? +BF =AF?, - PID ABCD JERD-
‘"AB=10 cm, BF=5 cm, (2) B ZADCT0 ZADE S
/FDC=3: 2,
“+AF=/10" 45" =5/5 (em). s /FDC=36".
BB % ~ "DF LAC,
1. C  [f&#]) "~ WihJg ABCD 1%%5 5 DCO=90°— /FDC=54°.
%, ~.AD//BC, /BAD= /ABC= 2 P ABCD 2HE
90", AO=0C. OD=0B. AC=BD. . . »

S AO=0B=0D. '"AB-=1, ADZi . ODC= ./ DCO—=54"

V3. o A B B, 3 AC = - BDF—_,0DC— /FDC—-18",
JAB*+AD* = 2. .. /ADB = 30°, 3 (1) iERR: “"AE//BC, H AE=CD,
/ABD=60". . AABO 51— S ADCE A7 M35

¥. ~. AB = AO = OB, 4BA():§ W E 4 AABC v, D & BC 1y

JAOB=60°. ' AF -4y /DAB, i,
/BAF= /DAF = 45°.  "AD|BC
* /DAF= /AFB, .. /BAF =  ../ADC=90".

[ttt 27
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SOPATIHIIE ADCE 2.

(2) f@&: " AABC REH =K.
S BC=AC=AB=4.

"D J& BC By,

~.AD | BC, BD=CD=2.

£ RIAACD ', WA BRER, 14
AD=/AC? —CD* =/4* =27 =2./3.
**AE=CD,

S AE=BD.

1 (D Al P9JY ADCE R4,

S /BDF = /EAF =90°.

TEABDF MIAEAF H,
/BFD= /EFA,

JLBDF— /EAF,

IBD =AE,

S ABDF2/AEAF (AAS).

;DF:AF:%AD:ﬁi

S.CF=.CD?+DF? =
V7.

HE R
(1) iEBA: . CE ¢4 ~ACB.
~. /ACE= /ECB.
“"MN //BC,
~. /ECB= ~OEC.
~. /ACE= /OEC.
~.OE=0C.
[ Hi ] #5 OC =OF.
~.OE=0F.

2 +(/3) =

(2) #&: W CE. CF 5514y ZACB

M ACD,

.z4ACE+4ACF:%43CD:wﬁ

7t Rt AECF h, EF =
CE? +CF? = /127 +97 =15,
coc=trp_1o
LOC=5EF =73,

(3) f&: X OTEAC Wy Sut, il
& AECE &0, Bl T .

MO K AC h gy, WA OA=0C =
OE =OF.

S VU AECE 3P4 WiiE.

* /ECF= /ACE+ /ACF=90°,

S U AECF HAEIE.

H3UF BB IR S
i—

(1) $EBR: " Wi B ABCD &
#IE,

S AB=BC=CD=AD, /B=_/D.
“*AE | BC, AF | CD,

S Z/AEB= _/AFD=90".

1EANABE F1AADEF 1,

/AEB= /AFD,

J4B—4D,

WAB—AD,

S AABE2AADF (AAS).

(2) f&: &3 ABCD Wikl .
W AB=CD ==x.

" CF=2.

S.DF =CD—CF =z —2.

" NABE2/AADF,
S.BE=DF=z—2.

& RIAABE th, G2 BOER, 15



SEEE

AE? +BE* =AB".

SAP (e —2)F =a,

fi#Ag x=5.

s3I ABCD Bl K& 5.

[RE)] AHEELET EHHLR,
MAH R ERRTE ot Tt R

EH. EWEA AT A A
Fob, ERA: OEHHEEAAA

%, QEWMAAAATHEETH;

O(HRWAHEY, CH 2 FAK
B AR 2 A A P B
R — |
L C [M#Y LB ABCD 3
. ~ABC = 60°, . BO = DO.
ZABO=30°. AC | BD. AB = AD.

“BO =1 BD=2/3. & RtAABO

AR ) R E B, 3 AO = 2,
AB=2A0=4. ""E RJAD Wy, O
;ﬁBDHwﬁﬁ,;OE:%AB:z

2. iEFA: OB ABCD 2ZHIE,
S AD=CD.
.. /CAD= /ACD.
** /ADF = /CDE, 1
.. ZADF — /EDF = /CDE —
~EDF. Hl /ADE= /CDF.
£ ADAE FIADCF .,
JgCAD—4Aam
AD=CD,
ILADE—ACDF,
S ADAEZADCE (ASA).

3 JAE=CF.
= (D B URATY i ET T
 AM=MD. ' Wit MAND 347
P . P47 B MAND
%
(2) #8: SIPTHIIL:
@ i [ R, % CDM = 90° it
A\CDM 2 ¥4 = fi .
C
M D
A‘l"yg

VIE RtAABC H, /B=90°, /A=
60°, AC=23 +4,

.Zngaf,AB:%AC%@Hﬂ.

mir B 18, ~MDN = /A =60°,
AN =ND.
. /BDN =30°.
. e
“.BN=JDN =] AN.
BN—Lap—{3 12
3 3
AN>QBN+2J%+4

" /DNB =60°, ~MND = /ANM,
" /ANM = /DNM = (180° —60°) +
2=60".

"o Z/AMN =60°.

S AAMN AR = fIE.
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@ nF B, 4 ZCMD
ACDM R E A =M.

_____

B

Ml & Al #, ~CDM = 60°,
~/MDN =60°.

S /BDN=60°, /BND=30".
X AN=ND,

“BD=L1pN=1
~.BD=-DN=-AN.

o.-BN - NDZ 7BDZ
(2BD)* —BD?

=3 BD.

— 2 4,

243

V3
=—"—AB.
2+43

X AB

SAN
BN

—1AC=/3+2,

SAN=2, BN=/3.

WL N fENH LAM F 45 H. i

~. W ANH =30°.

—LaN=1.

SAH 5

HN=JVAN? —AHF =/2" ~1* =/3.
i3 & 1 %, SAMN = /DMN =
1 /AMD=145".

90° H.

LA =

2.

S AMNH 25 H A =ak.
SCHM=HN=/3.

~.MN=/MH?+NH’ =/6.

(R3] AAE &L —>Ar & 9
M, RHREAZABHER. E#HRME
HE AN K TERE M
HE%, CETHXHK, HEWEH
MR KR NEE, LB R N, X
BL 34 Aot BL A AE 4

BRYG=
1. f&: CWUILY ABCD AT,

~.AD //BC.

~. /DAE= /AEB.

" /BAD W4y ¢k AE ¢ BC F
HE,

~. /DAE= /BAE = /BEA.
~.AB=BE.

[FEEA] 15 AB=AF.

~.AF=BE.

W AF //BE,

S UE ABEF 2 VAT IUAE.

WS AB=AF,

S MUY ABEF 2358,

¥ AE, BF 72T 5 0.

~.AE | BF, AO=EO, BO=FO.
AE=16,

S AO=38.

" AF =10,

S OF =/AF? —AO? =
~.BF =20F =12.

(1) iEBA: " E JAB i,

10* —8* =6.



S AB—=2AE —2BE.

"' AB=2CD,

S.CD=AE.

% AE /CD,

SIE AECD 247 Hibe.

"*AC -4y ~ DAB,

5. /CAD= /CAE.

"*AB //CD,

5. /ACD= /BAC.

.. /ACD= /CAD.

S AD=CD.

COFATIIE AECD RETE. |
(2) f@: " Wi AECD R,
~D=120°, CD=2, 5
S AD=CD=CE=AE=2,

/D= /AEC=120".

S AE=CE=BE.,

/BEC=180°— /AEC=60".

5. /CAE= /ACE =30,

ACEB 251 = fiE.
SBE=BC=CE=2, ~BCE=60".

5. /ACB= /ACE+ /BCE =90",

S AC=/AB —BC? =/ 2BO? —BC? =
J3BC=2/3. 1
'.'SAABC :%AC M BC:% ><2\/§ X2 =
2,3,

Bl= f&: 1715

VW, T, E DM | AE % AB T
MM, #¥#: ME, DF. f

B E C H
" /ADM+ /AMD=90°,
~/AMD + /BAE =90°,
~. /ADM= /BAE.
1E/AADM 5 /\BAE i,
(LADM: /BAE,
“AD=BA,
bDAM— ~/ABE=90°,
S ANADMZ2ABAE(ASA).
~.DM=AE, AM=BE.
" E K3l BC firp i,
. EC=BE=AM.
"' /BAE+ /BEA=90°,
/BEA+ ZCEF=90°,
". /BAE= /CEF.

‘.‘AM:BE:%AB,

S.BM=AM=BE,
S« /BME =45°,

S /AME =180°—45°=135",

“"CF J& /DCH W V-434%

S /FCH =45°,

~. /ECF =180°—45°=135".

1ENAME FI/AECF th,
~/MAE= _/CEF,

J AM=EC,

1 ~/AME = /ECF,

S AAME2/AECF(ASA).

. AE=EF.



BRaEs BEWLB5il%g % TH
~.EF =DM. A D
‘*DM | AE, EF | AE, E\\\ //
~.DM //EF. 3 /' /;x\
: ] / N
S U DMEF 9347 IUiie. B/ f )

COES EES A S PSS

5 .-.lm}\_ﬂ:/BFDEj‘jI'Z//f?IE ﬂ:/,
SABHR. BRAAKEEES

~.DE //BF, DE=BF.

WO AREERFABARHEEN oo (1) a1 DE—AF.
I . LBF=AR.
TRilZ%= . /BAF=45°.
L B [MAT] VAP ABCD FIETS s 6 55 C @
. AB=2, —/PTT =22 KHEGREBRIC E/—\%Jﬁ.
O WIEJT ABCD M AC W i BFDE R Al fig /2 °F 7 I
M AACE % b = f . .
" JAOE—90°. SAC—AE —2/2, BIW GEB3: P9I ABCD B .
AO— 5. OF — JAET—AGT - —OB=0C, ZABO = /BCO =15,
~/BOC=90°"=_HOC+ / HOB.
V@D -2 = /.  EG.FH,
2. (1) iF BA: W ABCD 521E: - S EOB+ /HOB=90".
s .. /HOC= /EOB,
AB=AD. /BAF+/DAE=90". AOEB fIAOHC i,
"' DE_LAG, . (OB=0C.
~. /DAE+ /ADE =90". JLEBO—LHCO—45°,
v. /ADE= /BAF. 1 ~EOB =~ HOC,
" BF // DE, L AOEBZAOHC (ASA).
.. /BFA— /DEF=90". . LOE-OH.
;. ANABF2ADAE(AAS). [F 3 T3 OF =OF =0G.
~.BF—AE,  MOE+O0G=0OF+0H,
..AF —BF =AF —AE =EF. W EG-FH.
(2) f&: Anlfe. PLHAE. M “EGFH,
I ﬁ% BE. DF. AC. ¥ DUt EFGH WL,
W1 BFDE J: 37133  [RE) REEFHHETIES Al 4



HEEE

%,%ﬁ@kﬂHq%:ﬁ%%%m%§
EAAE Y

W KT ARAEE E P o
HH 00 T 2 OF 7 T AR B R

T lZm

1.

WERR: Ui ABCD ZIEHIE,
S.OA—OB—=0C=0D,

AC | BD.

‘s AE=BF =CG=DH, |
“OA~AE=0B~BF =0C ~0G =
OD—DH. 3
Bl OE —OF =0G —OH.

"*EG | FH,

PLIY EFGH R TEI7E. |
(1) iEBR: "~ PU3hIE ABCD EHiJE.
<. /ABC=90°,

Bl /ABP+ . PBC =90
‘*AP | BP.

S /ABP+ /PAB=90",
.. /PBC— /PAB.
**CE | BP.

.. /APB— /BEC—=90°,
**BP=CE,

S AABP2ABCE (AAS).
S AB=BC.

SUiIE ABCD 2 IE R,
(2) #@: " AABP2ABCE,
~.AP—BE.

**CF =BE,

~. AP =CF.

‘*AP | BP. FE|BP,
~.AP //CF.

S A ACFP 2 AT,
~.AC// PF.

" /ACB= /BGP.

H (D AliIE ABCD ZIEJ5E.
. /BGP=_/ACB=45".

BERES
1.

C  [fg4r] " Wiiig ABCD JZIEJ5
%, S AD=BA, /DAF= /ABE=
90°. * AF = BE, .. ADAF £
ANABE (SAS). .. /ADF= /BAE.

" AE -4y /BAC, Wil ABCD J&
ERE. O

. ZADF =22.5°. " /ADC = 90".
~. /CDF= /ADC — /ADF =90° —
22.5°=67. 5",

f&: W N, BOD Hh s H,

1% FH.
=

W H

Zd%Ezégﬁ%kﬂzﬁ

i

i1 it ABCD
60°,
S AB=AD=2, /ABD=30°, AC |
BD, BO=DO.

Eﬁﬁﬁv LABC -

&AO:%AB:L

BO=./AB? —AO? =3 =D
vHEOD%$ﬁ,F%AD%

S FH= —AO* ,FH/AO
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. FH | BD. JAB —AD,
EJEBO fyhs, HJEOD &, 1 ZABE=/ADG,
S OE=OH="3. pE=be
2 S AABE2AADG (SAS).
.'.EH:OE+OH:\E. | o 4BAE:4DAG’ AE=AG.
- .. JEAG = /EAD + /DAG =
EF=/EH +FH' === . ZEAD+ /BAE=90".
3. GERB: () LK ABCD B - SEAF =4
. o /FAG= /EAF=15°,
NI .
AO—CO | {EAFAE BIAFAG .
e g o . [AE=AG.,
W AACE R =l J .\ N
s EAF= /GAF,
SEOLAC(=Z24—), ‘ \ < =
Bl AC | BD, g
U ABCD B N AFAE2AFAG (SAS).
SV ABCD B35 3
= e . LEF=FG.
(2) i ABCD & ¥47MHiaiE.
5 AO=CO.

(2) f&: WTK, i C1ECE LBC,
S AACE 5N =

WK C. WICE. ff CE - BM.
. HEAE, EN.
S EO Y5 ZAEC(=Z24—).

| B A
—— /)
4AED:%4AECZ%X60°:30°. M\
N !
W' SAED=2_/EAD, JE
| ¢
5. JEAD=15". 3 .
. **AB=AC, /BAC=90°,
L ZADO=/EAD+ /DEA=15"+ . o
30° =45°, CELBC
(1) ATRIPEATY ABCD J2220t. "o SACE=90°— /ACB=15",
S SADC=2_/ADO=90°. EAABM*HAACEEP,
SSPATIHIE ABCD R iE . JM%AQ
ZEEH
(1) iERg. *

W% ABCD BiE 7. 1
./ ABE= _/ADG, AD=AB.

fENABE MINADG H,

~/ABM= /ACE,
BM=CE,

S AABMENACE (SAS).

S AM=AE, /BAM= /CAE.



SEEE

W /BAC=90°, /MAN =45°,
S /BAM+ /CAN =45",

H ~BAM = /CAE, 1§ /MAN =

~EAN =45°,
1E/AMAN FIAEAN i,
JAM—AE,

/MAN = /EAN,
L\N =AN,
S AMANZAEAN (SAS).
~.MN =EN.
£ RtANEC ', CE=BM=1,
NC=3,

S.MN=EN=./CE? +NC? =./10.
O FATIUAIE P MIER e

BIS  f#:. (1) 4 ABCD 2 “3 [ij,\ﬁ

SRIE” . BTN BRI,
A D

-
1

B C

e ————————

a=12 a=15

BRI
(1) iE BB bR MM R T A
/BMN = /N =90°.

 HREF L MBC—= /N =90°,

MN =MB.

5. /BMN= _/N=_,/MBC=90".

S UHIE MNCB J2EHE.

W *"MN=MB,

SOHEIE MNCB J&EIETTE.

(2) f#: "“MN=4,

S 3, AC=2.

7 NABC 1, AB = JAC?+BC* =
V22442 =2./5.

HArE ., AD=AB=2/5.
~.BE=CD=AD—AC=25 —2.

" DE=BC=MN =4,
.BE_2J5—2_J5-1

""BC 4 2

1 S Y BCDE & “H¥4HIE”.

RS

90°  [RB#FY " DUMIIY ABCD R iF i
¥, SJAD=AB=CD, ~ADC =90".
* NADE 2 ADCF, ~.AD =CD =
AE= DF. ' /FDC = /FDA +
~ADC=60°4+90°=150°, .. /DFC=
/DCF= LADE = AED = 15".

[RHE) WHEESETENEUR. . ppr_ FDA + JADE — 60° +
EHH MR AT EXMEM B oo _ree o MED 4 FDM =154+

K B AR AR BUIE B9 4 R AT A K
w1 AL

W 75r—g0%, BILCMD=90"

(1) iERA: " AABE N1 =M,
" /EAB=60°, EA=AB.
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" ANADF Wh =it .

.. /ADF—=60°, AD—DF.,

g ABCD MR

. /BAD— /ADC—90°, CD—AB.

S EA=CD, 3
"* Z/EAD = /EAB + /BAD = 150°,

Pril g b C ey v & o B REG K
ik C.

(=] AR T EL TR R E L, H
AR EBR—1E, BLE yH
e — 05 2 At M= B By

k4.
/CDF= _/FDA+ /ADC=150°, TR —
~. /EAD= /CDF. [#4#]) X+ A, B, C, A&

1. D

1EAEAD FI/ACDF Hy, AR —AME, y #AME—H S5 Z
EA=CD, XPRE s DAy f& o WURREL, it A, B,
/EAD= /CDF, CAfFEEE. XT D, A&
AD=DF, W—ME, vy AW ESZX 0, Fr

S AEAD2/ACDF (SAS). Phy ANJEx BpR%EL, i D A7 6 8.

~.DE=CF. - g D

(2) #&: th (1) W, AEAD = BI= #B: WEESR, 1% 2Rk Ey

4 1600m, FHEEFE]SH 8 min,

Liﬁgg@j@%:zoo (m/min).

g K G, 15 LB B R R
4 000—1600=2400 (m).
TYemsta A 16 —8 =8 (min).

.'.Tﬁﬁgﬁ%zgoo (m/min).

R 38 1 P 7 SN N 0 . T 45

ACDF.

.. /ADE= /DFC=20".

. /CMD = /FDM + /DFC =
VADF+ /ADE + /DFC — 60° +
20° 420° =100°. 3

TN —XEAY

$51UF R R AR

MR,
— C I A R, ‘
51 CREATY 242 fad e SR R R 2246%0 n
AWA AL 20y, 4 o BHR—AE,
VAR S 2 A e 1000 1210 02 (i),

WA« BN AR R,y FROMRAE R,y

 BI/INIIT DA S A B A [ S BT A s 1]
e PR R C P« R

= min.

ALy B S A S
3BT £ A S A I — X I 40

3
(=) ARREREELZ S “Ha7



B LT RS, AR
METH %R, BREDHEL DN
e, FURSBR, HE. WHZE
% ARATHE, BT REGEE A
ty B A |

TR

1. C

URRARY Gl i, Z 4 el
K 0.5 by WL 2 AHATH T
100 =70 =30Ckm). W Z, % 0473 4

gﬁ%:% (km/h), HEdi A GE |

Wi 2, AT B 4 BT 9 B 1 Y

A0 =12 (b, AR LRIR Y

175 h, WHZAERES AL HOT
i%ﬁﬁﬁ%mﬁﬁﬁL%fa&{
1.25 (h), # BiERs. W ERFTRE

%0 =80 Ckm/h). R ILHI A

& 0.5 h B3l % [ F& SR 80 0. 5 =40
(km). Z % 3 e By g 72y 60 %
(0.5+0.5) =60 (km), 40 +60 =
100 k), HCH % 4638, # C R IF
. PRI, ZEEE AR

FWH %55k B i, 1.75 —1 %—::§

& (b, #D S, Heik C.

LB (D RERSIES. TERUL
KBS HE O A BB 4800 m.
(2) **24—16=8 (min).
LERBAEAEFER T 8 min

(3) EAUBNAIE EAEF 1 3o my
AR 4 800 —3 000=1 800 (m),
FHBE] S} 30 —24 =6 (min),

S EBCBUN A5 I BIMAF 1 3l ot B 4
()-8 3y

1 800 +6 =300 (m/min).

(4 MRHEREE S, 15 RO — L5
7T 4 800 42 X (4 000 —3 000) =
6 800 (m).

3%5 B (1) G0 I i 15 1

AR (16, 10),

SX R, 16 BRI R E
L 10°C.

(2) "7 G 0 B AR R g Y AR bR R

A

(49 _4) ’
SoX R, 4 RIRRAR. RARRR
& —4%C.

(3) A U, —4 A A2, 8 Z
[E], & (14, 8) E|g&i (16, 10) ZI[H]
(1)l G2 A B A 2 T 1

SoA BFF 12 B, 14 BFF] 16 B IS
I B N Al 22 T T

(4 " 0, 2) FH 4, —4) 2
|, 55 (16, 10) & (24, 4) ZI[H]

B G2 N Ae B A 3B BRI
SO BRI 4 BF, 16 BFE] 24 B ik i A s
[B] B N AR 22 T %

(=] A E £ T A A &8 E Lk
SEPRlE AL, ERIEM R AR, Y
AR T B E L, R E R Y KT
b 38 1 ] R AR B 19 AL w AR DL AR



s

rEES BEWwLBS5ilSg % Th

2153
>Z

AL IS
UARARY {55 bk B o

1.

NilZ=

600. fifS t=4.5 8% t=8. 5. Wik D.

C U] MT A HELAAL 1 4% EHE
516 o A SR A AR
L 19°C, FFLLR 6 IR RAE S

19°C, # A IE#. AGHEE.

% F B,

AT A1, 4 R 15 B B 426
52 85 S5 R SRLE: 28°C, I B R

NG

T C, MEZAE, W

161 2 TR 15 I, AR B R 1
Tho WA O I IFRAL #C B

A N HE =
e,

T D, BEZAEL R

15 I 200 1 20 I, IR B 0 T

W, D IERG, e, i C

C

4§%x5y,ﬁ?x%%~¢@%§
My T I O S5 IR R T

=t

A yiEx WREL > B HA &,

AR HE.

A, B, D BEIUERRE & R

EX,ﬁCﬁm,§%$_¢I%§
B~ B U] Lk =k b0 2

fE. v BE T REA PO ME -5 H X D
filcik C.
1.5 7

CRRHRY 6 %l 7

s=O M, h=1.5, BIZEATERIF0,
HYBR A HEH 1.5 m. % h =0 B,
s=T. BIREULEAERIO RSN Tm.

D

AT 8 2, 82 2 <1 <5

L /ISR (680 —200) = (5 —
2) =160 (m/min). %4/ B %

R (D MIEEZ, JBRENSAF
MOBEAHATH, N E RS F 25
InEAT I, M G B A H 25 s
LS

(2) MIEELR, HIREELA A BN RYHE
JER 30 km/h, A5 C I By 2
0 km/h.

(3) WIEEL, HBRETHEPE
10~12 min W E4E R LS, KB T
12—10=2 (min).

(4) #hFEJF R BT B,

& JZ [ (km/h)

120 F &
60
30p A L L
02 6 (1214 18 2830323456
i+ 18] /min
B2 —KeRBIEIR AL

%R, k<0, b>0.
S>>0, Soy=bx—k MRS STt
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